

## *«Встреча с выпускниками, отслужившие в армии»*



Когда выпускники навещают свою родную школу, это всегда приятно не только учителям, переживающим за их успехи во взрослой жизни, но и самим ребятам. Такие встречи дарят им теплые воспоминания о чудесных годах, проведенных в стенах классных кабинетов, друзьях, детских шалостях, времени, полном надежд и стремлений. А еще — возможность снова посидеть за любимой партой, где когда-то зародилась мечта о будущей профессии.

Не забывают любимую школу и выпускники Садовой школы.

Важным аспектом воспитания подрастающего поколения является формирование у школьников понимания значимости служения Отечеству и патриотизма.

26 ноября на встречу с учащимися 8-9 классов (24 ч) пришли наши выпускники, отслужившие в армии Темиров Магомед и Шарапутдинов Курбан.

Встреча началась с короткого введения, в котором заместитель директора по воспитательной работе

М.М. Инуркаева подчеркнула важность военной службы и патриотизма в жизни каждого человека. Затем слово было передано гостям, которые рассказали о своем жизненном пути, опыте службы в армии, особенностях ежедневной жизни военнослужащего. После вступительной части учащиеся активно задавали вопросы, касающиеся разных аспектов службы. Магомед и Курбан призвали мальчишек и девчонок любить свою Родину, хорошо учиться, слушать учителей и пожелали им в будущем выбрать специальность по душе.

Подытоживая беседу, учитель ОБЖ Джанболат Магомедович Шарапутдинов сказал: « Служить Родине — это почетно, и с гордостью нужно выполнять свой гражданский долг».

Встреча прошла в теплой дружеской обстановке и была полезной для всех участников. Учащиеся не только получили информацию, но и прониклись духом патриотизма. Такие встречи способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну

Надолго запомнится обучающимся 8-9 классов встреча с выпускниками нашей школы Темировым М.и Шарапутдиновым К. которые пришли навестить родную школу.